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Z A P I S N I K

4. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA, KI JE BILA V PONEDELJEK, 16. 06. 2014, OB 17.00 URI
V PROSTORIH OSNOVNE ŠOLE VIDEM


PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI SVETA STARŠEV VRTCA: Krajnc Ana, Stramič Mojca, Veselič Karmen, Čeh Adriana, Kandrič Sanda, Princl Irena, Muzek Matjaž, Stopajnik Suzana, Feguš Minka 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Peter Valerija


Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
1. Pregled dela v šolskem letu 2014/2015
1. Pobude in predlogi
1. Razno

Predsednik sveta staršev Matjaž Muzek je starše pozdravil na 4. seji Sveta staršev.

K1

Predsednik Sveta staršev vrtca Matjaž Muzek je prebral dnevni red.
Predstavniki Sveta staršev vrtca so potrdili dnevni red z dvigom rok.

K2

Zapisnik 3. seje Sveta staršev vrtca je bil objavljen na spletni strani vrtca in poslan po pošti predstavnikom Sveta staršev vrtca.
Predstavniki Sveta staršev vrtca so z dvigom rok potrdili zapisnik prejšnje seje.

K3

Pomočnica ravnateljice vrtca Violeta Flajs je predstavila delo v vrtcu za šolsko leto 2014/2015.

V januarju je potekalo medgeneracijsko sodelovanje v okviru projekta SKK - slov. kult. Kapitala (Snežinke in Lune), pravljična urica – VZLETELI SMO (Snežinke), strokovne delavke vrtca so se udeležile seminarja Medsebojni odnosi in transparentna komunikacija, eksperimenti – ustvarjalne delavnice s prehajanji – razvojni načrt, konec januarja je bila tudi seja Sveta staršev vrtca.

V februarju so otroci obiskali knjižnico, udeležili so se gledališke predstave društvo za boljši svet – Slovenija moja dežela, otroci so imeli pustno fotografiranje in pravljično urico (Mavrice).

V mesecu marcu so se Snežinke in Lune udeležile pustne povorke na Ptuju, imeli so Klovnsko predstavo, skupno pustno rajanje, prireditev ob materinskem dnevu – OTROCI SVETA.

V aprilu je potekala komisija za sprejem otrok v vrtec, skupina Oblaček je imela pravljično urico, potekal je teden knjige: dejavnosti posvečene temi (kotički, knjižni bazar, obisk knjižnice), jezikovni kotički, nastop ob otvoritvi razstave kruha – društvo kmečkih žena Videm, CICI VESELA ŠOLA in čistilna akcija.

V maju so si vse skupine v vrtcu ogledale predstavo Društva za boljši svet: OD SEMENA DO SOLATE, vzgojiteljice so imele roditeljski sestanek – govorilne ure, bila je tudi seja Sveta staršev vrtca, Zvezdice so imele Pravljično urico, skupina Oblaček je imela zaključni piknik s starši, izleti otrok, Snežinke in Lune so sodelovale na krosu – vrtec Ptuj, si ogledale predstavitev Glasbene šole Ptuj ter sodelovale na natečaju: MEDIA ŠPORT - ŽOGARIJA, končalo se je delovanje pevskega zbora, potekala je dobrodelna akcija zbiranja oblačil in obutve za socialno ogrožene iz občine Videm, imeli so naravoslovno tehnični dan po razvojnem načrtu.

V mesecu juniju je bila seja Sveta staršev, kjer se je analiziralo celotno delo, zaključek glasbenih uric in športne šole, otroci so imeli zaključni piknik s starši, strokovne delavke so se udeležile seminarja: MEDSEBOJNI ODNOSI IN TRANSPARENTNA KOMUNIKACIJA, Sončki so imeli pravljično urico, fotografiranje otrok, bili MINIMATURANTI, imeli zaključni skupinski piknik za vse otroke vrtca ob dnevu vrtca.

V mesecu juliju in avgustu (počitnice) se bodo dejavnosti izvajale po želji otrok.

Avgusta bo še roditeljski sestanek za novince.

Predstavnica vrtca Leskovec Kristina Orlač je predstavila njihovo delo. Čez celo leto se je izvajal Bralni palček, redno so se izvajale Pravljične urice, ki so jih pripravile strokovne delavke. Imeli so gledališki abonma v okviru društva za BOLJŠI SVET, otroci so sodelovali v pustni povorki v Leskovcu, organiziral se je očkov dan z igrami, ter materinski dan – KAKO LEPO, DA VAJU IMAM, ob tednu knjige je otroke obiskala knjižničarka iz Ptuju, otroci so sodelovali na razstavi Pisanic v Leskovcu, izvedla se je čistilna akcija z otroci domačega okolja, sodelovali so v kulturnem programu ob posaditvi dreves na zunanjem igralnem prostoru, imeli so zaključni piknik s starši, bili so MINIMATURANTI, otroci so šli na izlet, imeli so predstavitev inštrumentov glasbene šole Pahor Ptuj, izvajale so se dejavnosti po razvojnem načrtu, v vrtcu jih je obiskal policaj, otroci so sodelovali v CICI VESELI ŠOLI, zbirali so oblačila in obutev za socialno šibkejše družine, skupine so se mesečno združevale – igralni petki, ob športnem Sončku je potekala vožnja s kolesi, strokovne delavke so imele roditeljski sestanek, pedagoško konferenco, udeležile so se tudi predavanja za strokovne delavke. 

Sonja V. Godec, predstavnica vrtca Sela je predstavila njihovo delo.

V januarju so imeli ustvarjalne delavnice – eksperimenti, igralni dan s prehajanjem, pravljično urico, strokovne delavke so se udeležile predavanja.

V februarju in marcu je potekala predstava – abonma: Slovenija moja dežela, pustno rajanje, obisk kurentov iz Lancove vasi, obisk animatorjev – brata Malek, starši enot Videm in Sela so odigrali pravljico MOJCA POKRACULJA v Leskovcu, vzgojiteljice so opravile vzorne nastope, potekala je čistilna akcija, prireditev ob materinskem dnevu (MAMICA, BILO JE NEKOČ,…), pravljična urica.

V aprilu je bil teden knjige – jezikovni kotički, pravljična urica, strokovne delavke so se udeležile predavanja g. Kristoviča.

V maju so imele strokovne delavke pedagoško konferenco, roditeljski sestanek, seja Sveta staršev, imeli so predstavo – abonma DBS – Od semena do solate, predstavitev inštrumentov glasbene šole Karol Pahor Ptuj, otroci so šli na izlet – Jurčkov breg, naravoslovno tehnični dan – po razvojnem načrtu.

V mesecu juniju so se otroci udeležili vožnje s kolesi in poganjalci po projektu Športni sonček, strokovne delavke so se udeležile predavanja g. Kristoviča, bili so MINIMATURANTI – obiskal jih je g. župan, fotografiranje, zaključni športni piknik s starši, obiskal jih je policaj in intervencijska enota PU Podlehnik, ob dnevu vrtca so imeli piknik zajtrk, udeležili so se humanitarne akcije, kjer so zbirali oblačila in igrače, skozi celo leto je potekal Bralni palček in Zvezdica poje, vsaki mesec so imeli igralni dan s prehajanjem, dejavnosti so potekale po razvojnem načrtu, pravljična urica, katero so obiskali tudi otroci iz šole Sela.
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Na akcijo zbiranja oblačil in igrač so se starši lepo odzvali. Prinesli so oblačila, ki jih njihovi otroci več ne potrebujejo in menjali z oblačili drugih otrok. Naprej naj bi ta akcija potekala čez celo leto. Najprej naj bi si starši oblačila menjali med seboj, nato pa bi jih podarili še Karitasu. Akcija naj bi potekala na vseh treh enotah vrtca.
Akcijo zbiranja oblačil bi objavili tudi v Štajerskem Tedniku, starši so se s tem strinjali.

Na občinski seji so svetniki preklicali in sprejeli nov sklep. Ves čas bodo odprte vse tri enote vrtca

Starši so predlagali Bralno torbico, kjer so zbrane pravljice in zvezek v katerega potem otroci ustvarjajo. Staršem se je povedalo, da imamo pri nas Bralnega palčka, ki deluje na podoben sistem kot Bralna torbica.

Minka Feguš je predlagala, da bi starejšo skupino 1x na mesec obiskal logoped. Violeta Flajs je povedala, da se v vrtcu izvajajo »minute za govor«, kjer se urijo v izgovorjavi, telovadba z jezički,…

Adriana Čeh je predlagala, da bi 1x na leto starši predstavili v vrtcu svoj poklic.

Starši so predlagali, da bi prinesli v vrtec razne materiale (škatle, tulce,…), da bi otroci potem s temi materialni ustvarjali.
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Starši starejše skupine iz Vidma so povedali, da so šli skupaj na izlet v Škratovo deželo.




Seja se je zaključila ob 18.30 uri.


		



									Predsednik sveta staršev:

										Matjaž Muzek 

Zapisala:

Anja Varnica

